Konsertinformasjon
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Elvis og jeg
Barndomsminner om den store musikalske helten ”ELVIS”
Mocci Ryen – vokal og forteller
Steffen Isaksen – diverse synther

Kenneth Ekornes - perkusjon
Klassetrinn: 1.- 7. (10.) klasse 
Programmet

Siden Elvis Aaron Presley døde for 20 år siden har han og hans menighet vært symbol på noe veldig spesielt og vulgært det amerikanske samfunnet har produsert. Som en del av denne avgudsdyrkelsen og diskusjonen om hvorvidt Presley sitter på et gatekjøkken i Las Vegas, om han er død eller levende, dyrker fortsatt mange av hans tilhengere det som gjorde ELVIS til KONGE – nemlig hans musikk.
Skolekonserten ELVIS OG JEG er en vandring tilbake i tid til 70-tallets Amerika hvor publikum møter vokalist Mocci Ryen på pikerommet med kofferten full av ELVIS-plater. Hovedpersonen minnes sin barndom i USA, 70-tallets store helt og forelskelse, idoler og drømmer gjennom anekdoter og fortellinger. Vi møter hovedpersonen på en liten vandring gjennom USA og Elvis’ musikk helt til Las Vegas og på konsert med selveste ELVIS PRESLEY. 

Om musikerne
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Sanger og låtskriver "MOCCI" har sunget for Dronningen av England, delt matpakke med Paul McCartney og sett Elvis Presley i levende live!               De fleste husker "MOCCI" fra Melodi Grand Prix finalen for 3 år siden med låta ”You’ve got the motion” og senere da hun jammet med Patti Labelle på Nobelkonserten 2004. MOCCI studerte ved Liverpool Institute for Performing Arts (LIPA), der hun tok fag innenfor musikk og teater. På TV har MOCCI gjort seg bemerket bl.a. med opptredener i ”BEAT FOR BEAT”, ”Midt i smørøyet”, ”Tommy’s popshow”, ”Numme & Gunstrøm”, ”En smak av Norge” m.m. Innenfor teater begynte MOCCI sin skuespillerkarriere som multiinstrumentalist i Einar Skanckes siste oppsetning ”Return to the forbidden planet” og sist på Sentrum Scene i Oslol i ”Thank you for the music – en hyllest til ABBA”. De senere år har "MOCCI" engasjert seg i store internasjonale musikkprosjekt i blant annet Sør-Afrika, Malaysia og Pakistan.
Steffen Isaksen, keyboard, har sin utdannelse fra  Barratt Dues musikkinstitutt og rytmisk linje ved konservatoriet i Agder/Høgskolen i Agder.  Han har allerede en lang rekke produksjoner bak seg i ulike teatre og filmer, bl.a. ”Jesus Christ Superstar”(2001 og 2002), ”Bør Børson” og ”Draumen om Narnia” (Det Norske Teatret). Han har spilt sammen med artister som Annbjørg Lien, Kåre Conradi, Noora, Jahn Teigen m.fl. For tiden arbeider han som repetitør og sanginstruktør ved Bårdar Danseinstitutt og Den Norske balletthøgskole. 
Kenneth Ekornes, trommer / perkusjon, Etter 4 år på musikkonservatoriet i Kristiansand (rytmisk linje) har han arbeidet som frilanser i Oslo. Han har fordypet seg i jazz og folkemusikk og spiller med bl.a. Mari Boine, Ingor Ante Ailo Gaup, Trio de Janeiro, Nymark Collective og etno-folkbandet Føyk. Kenneth har jobbet for Ole Paus, Baba Nation og NRK’s barnetimen for de minste. Hobbyen er å samle gamle slaginstrumenter og dingel-dangel fra alle verdenshjørner. I sitt ”lager” på den gamle sjokoladefabrikken i Oslo setter han disse sammen til unike trommesett, skreddersyr litt til hvert nye prosjekt. Han har turnert for Rikskonertene før, da med programmet ”Gumbo” og med didjeridoo-artisten Zotora i ur-musikk forestillingen ”Draumtid”. Han reiser nå også alene med skolekonsertprogrammet ”Ekornes i 100” 

Pedagogisk materiell

Det er kun denne konsertinformasjonen. Det er ikke lagt opp til særskilt for– og etterarbeid. 

Praktisk konsertforberedelse
· Piano er ikke nødvendig. Konserten kan ikke være i klasserom.
· Kontaktlærer tar imot musikerne og sørger for trivselen til musikerne under besøket

· Vaktmester må få et eksemplar av denne konsertinformasjonen

· Musikerne trenger bærehjelp av 8 sterke elever ­ ca. 30 minutter før konserten og rett etter konserten

· Elevene plasseres i vifteform foran musikerne som står ved den ene langveggen
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Det er ønskelig at det er elever fra alle klassetrinn (1. – 7.klasse) på hver konsert 

Ideer til etterarbeid
Med utgangspunkt i opplevelsene fra konserten:

Dramatisere: En mimekonsert med min helt – Elvis Presely. 

Reportasje: Lag reportasje fra Presleys siste konsert i Las Vegas. 

Dagbok. Tenk deg at du er som Mocci på konserten – du har en helt
Skriv om møtet med din helt i dagboken. Dagboken leses opp i klassen. 

Tenk deg at du er Elvis Presley – beskriv en dag i hans liv.   

Skriv et dikt som beskriver Presleys liv.  

Med utgangspunkt i konserten kan følgende være aktuelt: 

Slå opp i leksikon for å finne ut noe om Elvis Presley. Se også i Caplex på Internet.

Søk etter spennende stoff på Internett.  Elvis offisielt på nettet er  http://www.elvis.com 

Lytt til musikken med Elvis: på LP’er, CD’er eller konsertopptak fra LIVE-konserter på TV.   
Ide og konsept: MOCCI Manus: MOCCI    
Produsent: Hallgeir Frydenlund, Rikskonsertene © 2002
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